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CRIV:  Version Provisoire du Compte Rendu intégral 
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CRIV: Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le 

compte rendu intégral et, à droite, le compte rendu 
analy tique traduit des interventions (avec les an-
nexes) 
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QRVA: Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV: Voorlopige versie van het Integraal Verslag 
CRABV: Beknopt Verslag
CRIV: Integraal Verslag, met links het defi nitieve integraal verslag 

en rechts het vertaald beknopt verslag van de toespraken 
(met de bijlagen)

PLEN: Plenum 
COM: Commissievergadering
MOT: Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig papier) 

N-VA :  Nieuw-Vlaamse Alliantie 
PS : Parti Socialiste 
MR : Mouvement Réformateur
CD&V :  Christen-Democratisch en Vlaams
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten 
sp.a : socialistische partij anders
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
cdH : centre démocrate Humaniste
VB : Vlaams Belang
PTB-GO! : Parti du Travail de Belgique – Gauche d’Ouverture
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
PP : Parti Populaire
Vuye&Wouters : Vuye&Wouters
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TOELICHTING

DAMES EN HEREN,

Naar aanleiding van een vaststel l ing in de 
Onderzoekscommissie Minnelijke Schikking was er in 
de Werkgroep Politiek Vernieuwing eensgezindheid om 
binnen het thema “lobbyisten” in de cluster “transparan-
tie” ook twee maatregelen te nemen ten aanzien van de 
hoorzittingen in het parlement.

De bedoeling is namelijk dat bij het begin van een 
hoorzitting de sprekers duidelijk moeten verklaren of 
men al of niet nog in een andere hoedanigheid betrokken 
is of is geweest bij de wetgeving waarover de hoorzitting 
wordt georganiseerd.

Daarnaast wordt van de sprekers eveneens verwacht 
dat ze melding maken van eventuele vergoedingen 
die ze zouden ontvangen voor hun bijdrage aan die 
hoorzittingen. Indien men effectief ook een vergoeding 
ontvangt, dan wordt er ook verwacht dat men meteen 
ook vermeldt van wie of welke instantie men die ver-
goeding krijgt.

DÉVELOPPEMENTS

MESDAMES, MESSIEURS,

Donnant suite à une des constatations de la 
Commission d’enquête Transaction pénale, le groupe 
de travail Renouveau politique a unanimement décidé 
de prendre deux mesures relatives aux auditions au 
Parlement dans le cadre du thème “Lobbyistes” du 
cluster “Transparence”.

L’objectif est qu’au début de l’audition, les orateurs 
déclarent explicitement s’ils sont ou ont été associés 
ou non à quelque autre titre que ce soit à l’élaboration 
de la législation qui fait l’objet de l’audition.

En outre, les orateurs seront aussi censés déclarer 
les éventuelles indemnités qui leur seraient versées 
pour leur participation aux auditions. S’ils ont effecti-
vement été rémunérés, ils devront déclarer par qui ou 
par quelle instance.

Monica DE CONINCK (sp.a)
André FRÉDÉRIC (PS)
Gautier CALOMNE (MR)
Franky DEMON (CD&V)
Vincent VAN PETEGHEM (CD&V)
Katja GABRIËLS (Open Vld)
Jean-Marc NOLLET (Ecolo-Groen)
Catherine FONCK (cdH)
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VOORSTEL

Artikel 1

In artikel 28 van het Reglement van de Kamer van 
volksvertegenwoordigers wordt een nr. 2bis ingevoegd, 
luidende:

“2bis. Bij hoorzittingen zoals bedoeld onder de nrs. 
1 en 2 wordt sprekers gevraagd om bij het begin van 
de hoorzitting duidelijk te vermelden of ze:

1° in een andere hoedanigheid betrokken zijn of ge-
weest zijn bij initiatieven betreffende de voorliggende 
wetgeving, en

2° betaald worden voor de bijdrage aan de hoorzitting 
en in voorkomend geval door welke instantie.”

13 oktober 2017

PROPOSITION

Article 1er

Dans l’article 28 du Règlement de la Chambre des 
représentants, il est inséré un n° 2bis rédigé comme suit:

“2bis En cas d’auditions telles que visées aux nos 1 et 
2, il est demandé aux orateurs de préciser explicitement 
au début de l’audition:

1° s’ils sont ou ont été associés à quelque autre titre 
que ce soit à des initiatives relatives à la législation à 
l’examen, et

2° s’ils sont rémunérés pour leur participation à l’audi-
tion, et le cas échéant, par quelle instance.”

13 octobre 2017

Monica DE CONINCK (sp.a)
André FRÉDÉRIC (PS)
Gautier CALOMNE (MR)
Franky DEMON (CD&V)
Vincent VAN PETEGHEM (CD&V)
Katja GABRIËLS (Open Vld)
Jean-Marc NOLLET (Ecolo-Groen)
Catherine FONCK (cdH) 
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